

二零一七年一月十七日  
資料文件

立法會交通事務委員會  
鐵路事宜小組委員會

南港島線通車後的公共交通服務重組計劃

就南港島線通車後的公共交通服務重組計劃(下稱「重組計劃」)，政府當局已於二零一七年一月六日向小組委員會提交文件(見立法會文件 CB(4)403/16-17(1))，當中提供以下詳細資料 -

- (a) 就南港島線通車而建議實施的重組計劃方案請參閱立法會文件 CB(4)403/16-17(1)附件一)；
- (b) 為配合南港島線通車而實施的接駁新鐵路站的公交及提供配套設施安排(請參閱立法會文件 CB(4)403/16-17(1)附件二)；及
- (c) 就南港島線通車首星期的公交服務概況(請參閱立法會文件 CB(4)403/16-17(1)附件三)。

2. 正如該文件所述，在南港島線通車前，運輸署已於二零一六年十月至十二月期間，在平日不同時段對各條受影響的巴士路線進行調查，並計劃於二零一七年二月上旬(即農曆新年假期後及學校假期完結後)開始進行通車後的調查，搜集數據來分析乘客需要模式改變的情況。運輸署會參照所收集的數據資料(包括受影響路線在最繁忙時段的平均載客率)及評估營運效率和實際乘客需求的情況，考慮是否需要修訂重組方案。待評估工作完成後，運輸署會提交數據資料和按需要修訂的重組方案予南區區議會的交通及運輸委員會，再次諮詢。運輸署計劃在新鐵路線通車約六個月內，分階段施行重組計劃的安排。屆時向區議會報告的資料亦會向立法會交通事務委員會提交。

運輸及房屋局  
二零一七年一月